
HAVEL & PARTNERS pokračuje v AI
transformaci – nasazuje platformu Legora
8.12.2025 - | HAVEL & PARTNERS

HAVEL & PARTNERS, lídr v implementaci umělé inteligence a moderních technologií mezi
advokátními kancelářemi, oceněná v soutěži Právnická firma roku jako Inovativní firma
roku 2025, rozšiřuje využívané AI nástroje o pokročilou platformu Legora vyvinutou
speciálně pro právníky. Ta pomůže právníkům ještě rychleji a přesněji pracovat s
rozsáhlými sadami dokumentů, připravovat a revidovat právní dokumenty, či pokročile
analyzovat právní zdroje – a umožní tak dále zvýšit efektivitu a kvalitu služeb kanceláře.

Legora doplňuje a rozšiřuje stávající inovační ekosystém HAVEL & PARTNERS, který je jednou z
klíčových součástí transformační strategie kanceláře – projektu TIGER. Kancelář tak přizpůsobuje
strukturu svého fungování nové éře právního poradenství, kterou formují rychlý technologický vývoj,
umělá inteligence a rostoucí nároky klientů v komplexním poradenství.

„Trvale investujeme do technologií, které zvyšují kvalitu a efektivitu naší práce. Jako jedna z
technologicky nejpokročilejších advokátních kanceláří v regionu se chceme v této oblasti dál
systematicky posouvat. Legora přináší našim týmům další pokročilé možnosti, které jim umožní
poskytovat právní a daňové poradenství ještě rychleji a s maximálním důrazem na kvalitu výstupů,“
uvedl Dalibor Kovář, partner HAVEL & PARTNERS, který je spoluzodpovědný za interní
implementaci inovativních řešení.

HAVEL &PARTNERS je dlouhodobě lídrem v oblasti technologií i implementace AI mezi právními
firmami a pomáhá v těchto záležitostech i klientům. V rámci soutěže Právnická firma roku 2025
získala za svůj přístup ocenění pro Inovativní firmu roku.

Spolupráce s Legorou zároveň přirozeně navazuje na interní vývoj technologií v HAVEL &
PARTNERS – od vlastního AI portálu HP.AI, aplikace WAIR pro právní rešerše až po četná
automatizační a analytická řešení, která usnadňují práci právníkům i back-office.

Kancelář se současně soustředí i na systematický rozvoj lidí a centralizaci firemního know-how a
aktivně rozvíjí také program Innovation Ambassador. Ambasadoři v HAVEL & PARTNERS přispívají
k šíření správné praxe, napojování firemních dat do AI nástrojů a budování nových způsobů práce v
rámci klientských služeb. Zároveň aktivně přispívají k tomu, aby byly nejnovější technologie běžnou
součástí praxe kanceláře.

HAVEL & PARTNERS při využívání všech inovačních a AI řešení důsledně dbá na ochranu dat
klientů, povinnost mlčenlivosti a bezpečné používání moderních technologií. Ačkoli technologie
zrychlují a usnadňují právní poradenství, strategický přesah i pečlivou kontrolu kvality práce dále
plně zajišťují právní experti.
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